

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach
Právnická fakulta
Ústav medzinárodného práva a európskeho práva

Podmienky priebežného a záverečného hodnotenia z predmetu
Medzinárodné právo verejné II
(UEP/MPVII/22)
pre zimný semester akademického roka 2023/2024 v dennom štúdiu

Hodnotenie z predmetu Medzinárodné právo verejné II v zimnom semestri akademického roka 2023/2024 sa uskutočňuje kombináciou priebežnej kontroly štúdia uskutočnenej v **deviatom týždni** výučbovej časti semestra v písomnej forme a záverečnej skúšky konanej počas skúškovvej časti semestra ústnou formou. Uvedené platí aj pre študentov, ktorí majú predmet MPV II. zapísaný ako opakovaný. Podmienkou pre absolvovanie predmetu je účasť na minimálne ôsmich seminároch.

Priebežné hodnotenie bude prebiehať formou testu zverejneného a odovzdaného prostredníctvom e-learningového portálu LMS.UPJS, a to bez ohľadu na formu vzdelávania v stanovenom týždni priebežného hodnotenia. Základným predpokladom pre pripustenie študenta k priebežnému hodnoteniu je prihlásenie sa študenta do systému LMS.UPJS podľa zaslaných pokynov od vyučujúceho. Test pozostáva z **15 otázok (výrokov)**, ktoré študent vyhodnotí ako správne alebo nesprávne. Ak je odpoveď vyhodnotená ako správna, je hodnotená počtom bodov 1, ak je odpoveď vyhodnotená ako nesprávna, je hodnotená počtom bodov 0. Test bude v systéme LMS.UPJS zverejnený dňa 15.11.2023 o 8:00 hod., s časovým limitom pre odovzdanie vypracovaného zadania do 16.11.2023 do 23:59 hod. Pre úspešné absolvovanie priebežného hodnotenia je potrebné získať **minimálne 8 bodov**.

Počet bodov dosiahnutý v rámci priebežného hodnotenia je kritériom pripustenia študenta k vykonaniu záverečnej skúšky v predtermíne. K vykonaniu skúšky v predtermíne budú pripustení študenti, ktorí získali aspoň 12 a viac bodov v rámci priebežného hodnotenia.

Študenti, ktorí sa z vážneho dôvodu nemohli zúčastniť priebežného hodnotenia v deviatom týždni (tento dôvod je študent povinný preukázať) alebo ktorí v rámci priebežného hodnotenia v deviatom týždni nezískali aspoň 8 bodov, sa môžu zúčastniť opravného termínu priebežného hodnotenia. Test v rámci opravného termínu priebežného hodnotenia bude zverejnený v systéme LMS.UPJS dňa 29.11.2023 o 8:00 hod., s časovým limitom pre odovzdanie vypracovaného zadania do 30.11.2023 do 23:59 hod. Ďalší termín priebežného hodnotenia sa nevyhlasuje.

Študent je oprávnený prihlásiť sa na záverečnú skúšku, ak v rámci priebežného hodnotenia dosiahol aspoň 8 bodov. Pokiaľ študent priebežné hodnotenie neabsolvuje, platí, že získal 0 bodov z priebežného hodnotenia a nebude pripustený k záverečnej skúške.

Záverečná skúška bude prebiehať ústnou formou. Ústnu záverečnú skúšku vykoná študent zodpovedaním dvoch ním náhodne vybraných skúšobných otázok spomedzi schváleného zoznamu skúšobných otázok týkajúcich sa matérie vyučovanej v priebehu výučbovej časti semestra. Otázky dané študentovi na výber budú rozdelené do dvoch skupín. Študent si vyberá po jednej otázke z každej skupiny. V prípade dištančného skúšania je čas študenta na prípravu odpovede obmedzený na max. 5 minút. Záverečné hodnotenie z predmetu reflektuje kvalitu zodpovedania oboch vybraných skúšobných otázok.

V Košiciach 5. septembra 2023

doc. JUDr. Martina Jánošíková, Ph.D.
riaditeľka
Ústavu medzinárodného práva a európskeho práva